

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神 巩固拓展主题教育成果奋力谱写中国式现代化桂林篇章

周家斌黄显阳讲话 李楚主持 赵仲华陈丽华出席

本报讯（记者周绍瑜）2月5日下午，在全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开之后，我市召开全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议，深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和重要指示批示精神，认真贯彻落实习近平总书记对广西重大方略要求和对桂林的重要指示精神，贯彻落实中央和全区主题教育总结大会精神，总结我市主题教育开展情况，研究部署巩固拓展主题教育成果有关工作，推动建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的长效机制，不断深化党的自我革命，动员全市各级党组织和广大党员干部继续保持昂扬斗志，凝心聚力打造世界级旅游城市、奋力谱写中国式现代化桂林篇章。自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌，自治区党委主题教育第三巡回督导组组长黄显阳出席会议并讲话。市委副书记、市长李楚主持会议，市人大常委会主任赵仲华、市政协主席陈丽华出席会议。

周家斌指出，习近平总书记对主题教育高度重视，对主题教育提出要求、作出一系列重要论述，为主题教育高质量开展指明了方向、提供了重要遵循。特别是在主题教育即将收官之际，习近平总书记亲临广西视察并发表重要讲话，为善始善终抓好主题教育提供科学指引、注入强大动力。在自治区党委召开的全区主题教育总结会议上，刘宁书记全面总结了全区主题教育的做法和主要成效，强调要巩固拓展主题教育成果，推动以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干常态化长效化，切实把主题教育激发出来的信心干劲，转化为学方略、谋创新、抓落实的强大动力，奋力谱写中国式现代化广西篇章。中央第十一巡回指导组组长徐令义指出，要坚持以学铸魂，坚持不懈抓好理论武装，建立健全“第一议题”制度，健全理论学习制度，强

化党性教育，持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入心见行，把党中央重大决策部署不折不扣落实好。我们要认真学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话精神，按照中央和全区主题教育总结会议的部署要求，运用好主题教育的经验做法，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。

周家斌强调，全市各级党组织要持续巩固拓展主题教育成果，以推动问题整改和建章立制为抓手，进一步健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的常态化长效化机制，持续深入推进党的自我革命，推动广大党员、干部在学思想、强党性、重实践、建新功上取得更多实效。要持之以恒加强政治建设，始终把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，作为最高政治原则和根本政治责任，坚决贯彻落实党中央决策部署，严守政治纪律和政治规矩。要持之以恒加强理论武装，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为终身课题，坚持读原著、学原文、悟原理，坚持学以致用、学干融合。要持之以恒推动高质量发展，把主题教育激发出来的信心干劲转化为抓落实的强大动力，重实效、强实干、抓落实，奋力推动高质量发展取得新突破。要持之以恒解决问题，继续抓好已发现问题的整改整治，健全发现和解决问题的长效机制，不断提高解决问题的能力。要持之以恒改进作风，深入推进党的自我革命，树牢和践行正确政绩观，带头改进作风。要持之以恒夯实基层基础，坚持大抓基层的导向，扎实开展“五基三化”系列行动，深化党建引领基层治理。

黄显阳指出，主题教育开展以来，桂林市各级党组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记对广西重大方略要求和对桂林的重要指示精神，锚定“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，紧扣以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干重要要求，认真谋划、精

心组织，市委书记亲自抓、市委常委带头抓、分管领导具体抓，一体推进理论学习、调查研究、检视整改、推动发展、建章立制等各项重点措施，在“五个更加注重”和“三个实实在在”上聚力用劲，取得了显著成绩，相关做法得到中央第十一巡回指导组和广大党员、干部、群众肯定。要持之以恒强化理论武装，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，不断夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要持之以恒巩固拓展主题教育成果，把优良精神风貌发扬下去，把务实管用举措继续下去，把长效机制坚持下去，推动形成干事创业的强大动能。要持之以恒推动问题解决，持续抓好整改整治，持续夯实基层基础，切实以主题教育的实际成效取信于民。要持之以恒重实效强实干抓落实，不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实，更好将主题教育成效转化为推动高质量发展的动力。

李楚在主持会议时强调，全市各级各部门要提高政治站位、统一思想认识，会后迅速传达本次会议精神，精心组织、对标对表抓落实。要引导党员干部坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，切实运用好主题教育取得的成果，推动“四个以学”常态化长效化。要聚焦经济建设和高质量发展，切实把主题教育激发出来的信心干劲转化成学方略、谋创新、抓落实的强大动力。

会上，市委常委、宣传部部长李军宣读了市委主题教育领导小组《关于对“解放思想、开拓创新、真抓实干、担当作为”先进集体和先进个人予以表扬的通报》。

会议以电视电话会议形式召开，各县（市、区）设分会场。自治区党委主题教育第三巡回督导组副组长及成员，市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员，市中级法院院长、市检察院检察长，市直各单位党组（党委）主要负责同志，市委主题教育领导小组成员及办公室主任、副主任，各组组长在市主会场参加会议。

